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Brainstorm Neurone

Matériel

Fil nylon, ou C-lon ou fil de lin
B = Creme 10g =» coté

R = Rose 10g = corps

2 perles 8/0 ou Pony , 2 perles a écraser , 1perles 10mm assortie, fil nylon épais

-

5 la premiére pe

Légende

/ : Passer dans la perle suivante

A la fin de chaque rang passe

Important

Le collier ou le bracelet prennent leur e a successio
qui croissent puis décroissent . L’effe alé ait seul, ma
attention de toujours travailler dan éme se sque vo

changez votre fil.

echnique

Dé age du ail

1- ler 3B ferme €
2- er dans la B su te)
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Travail d’'une coque de 4

1-
2.
3-
4-

3*1B/
3*1R/
3* (1B, passer dans 1R)
3*2R/
3* (1B, passer dans 2R)
3*3R/
3* (1B, passer dans 3R)
3*4R/
3* (1B, passer dans 4R)

10- 3*3R/
11- 3* (1B, passer dans 3R)
12- 3*2R/
13- 3* (1B, passer dans 2R)
14- 3*1R/
15- 3* (1B, passer dans 1R)

Entre-deux coques

3*1R/

Travail d'une coque de n

1-
2-
3-
4-
5-
6-
7S
8-
-

3*1B/
3*1R/
3* (1B, passer dans 1R)
3*2R/
3* (1B, passer dans 2R)
3*3R/
3* (1B, passer dans 3R)
3*4R/
3* (1B, passer dans 4R)

10- ... jusqu’a 3*nR/

11- ... jusqu’a 3* (1B, passer dans nR)

12-3*'n-1'R/

13- 3* (1B, passer dans ‘n-1'R)

14- 3* 'n-2'R/

15- 3* (1B, passer dans ‘n-2'R)

16- ...ainsi de suite jusqu'a 3*2R/

17- ...ainsi de suite jusqu’a 3* (1B, passer dans 2R)
18- 3*1R/

19- 3* (1B, passer dans 1R)
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Pour le bracelet

1- Faire un démarrage

2- 4 fois (coque de 4 , entre-deux coques)
3- 1 Coque de 6, entre-deux coques
4- 4 fois (coque de 4 , entre-deux coques)

5- Pour terminer : un rang 3*1B/

Je vous conseille un fermoir de peyote

Pour le Collier

Faire deux parties identiques :
1- Faire un démarrag
2- 6 fois (coque de 4, entre-de S)
3- 2 fois (Coque de 5, entre-de ogues
4- 1 Coque de 6, entre-deu ques

5- 1 Coque de 7, entre-de oques
6- Y Coque de 7 (ne f pa d

Insérer un fil d e de la pre ne ,dans une grosse perle , et passer dans la

deuxiéme branche
a chaque bou perle 0 3/0 ou pony) et une perle a écraser.

e un fermoir de peyote

on au C

Je vous
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